

# Ілля Ільф, Євген Петров

## Золоте теля

Роман складається із 3-х частин.

Дія відбувається в 1930 році.

### Частина 1. Екіпаж «Антілопи»

Кінець весни або початок літа 1930 року. До кабінету арбатовського голови виконкому входить громадянин, який видає себе за сина лейтенанта Шмідта й потребує з цієї причини грошову допомогу.

Це Остап Бендер, врятований хірургом від смерті після того, як Кіса Вороб'янінов, герой роману «Дванадцять стільців», полоснув його по горлу бритвою.

Отримавши трохи грошей і талони на харчування, Бендер бачить, що в кабінет заходить ще один молодий чоловік й також представляється сином лейтенанта Шмідта. Делікатна ситуація закінчується тим, що «брати» впізнають один одного.

Вийшовши з будівлі Бендер помічає, як наближається ще один «син лейтенанта Шмідта» — Паніковський, вже немолодий громадянин в солом'яному капелюсі, коротких штанях та з

золотим зубом у роті. Паніковського з ганьбою проганяють.

Остап Бендер розповідає своєму «молочному братові» Шурі Балаганову про мрію: дістати п'ятсот тисяч та виїхати до Ріо-де-Жанейро. *«Раз в країні бродять якісь грошові знаки, то повинні ж бути люди, у яких їх багато»* .

Балаганов називає ім'я підпільного радянського мільйонера, який живе в місті Чорноморську, — Корейко. Познайомившись з Адамом Козлевичем, власником автомобіля марки «лорен-дитрих», перейменованого Бендером в «Антилопу-Гну», молоді люди беруть його з собою, а по дорозі підбирають Паніковського, який вкрав гусака і рятується від переслідувачів.

Мандрівники потрапляють на трасу автопробігу, де їх приймають за учасників й урочисто зустрічають як головну машину. У місті Удоїві, що розташовується на відстані від Чорноморська на тисячу кілометрів, їх чекає обід та мітинг. Із застряглих на шляху двох американців Бендер бере двісті рублів за рецепт самогону, який вони шукають по селах. Тільки в Лучанську самозванців викриває телеграма, в якій вимагається затримати шахраїв. Незабаром їх обганяє колона учасників автопробігу.

У найближчому містечку зелена «Антилопа-Гну», що знаходиться в розшуку,